

***A Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi karának  
állásfoglalása az eszperantó elfogadásáról  
a mesterképzés keretében***

forrás: [https://neptun31.uni-miskolc.hu/hallgato\\_1/main.aspx](https://neptun31.uni-miskolc.hu/hallgato_1/main.aspx)

----- Forwarded message -----

From: Baranyi Ilona <jogilona@uni-miskolc.hu>

Date: 2010/6/28

Subject: Nyelvvizsga követelmény

To: karmatura@gmail.com

Tisztelt Hallgatók!

Az elmúlt időszakban felmerült annak kérdése, hogy Karunkon, a különböző szakjainkon milyen nyelvi követelményeknek kell megfelelni a diploma átvételéhez.

Az alábbiakban összegezzük az Állam- és Jogtudományi Kar állásfoglalását a hatályos képzési kimeneti követelmények (KKK) alapján:

**Jogász mesterképzési szak, osztatlan egységes képzés, valamint a Közigazgatási mesterképzési szak:**

**KKK szövege mindkét szak esetében:** *"A mesterfokozat megszerzéséhez államilag elismert legalább középfokú "C" típusú nyelvvizsga vagy azzal egyenértékű érettségi bizonyítvány, illetve oklevél szükséges bármely olyan élő idegen nyelvből, amelyen az adott szakmának tudományos szakirodalma van."*

Ez az előírás azon hallgatókra vonatkozik, akik 2010. május 31-én az intézménnyel hallgatói jogviszonyban álltak.

**Állásfoglalás:**

A mesterképzési szakok esetében kizárólag élő nyelvből tett legalább középfokú "C" típusú nyelvvizsga fogadható el, feltéve, hogy az adott nyelven jogi-igazgatási szakterületen tudományos szakirodalom van. Eszperantó nyelven fellelhető szakirodalom, ezért az e nyelvből tett nyelvvizsga a kar álláspontja szerint elfogadható. Sajnos a jelenlegi ismereteink szerint lovári és beás nyelvből nem tudunk publikált tudományos szakirodalomról, ezért nem javasoljuk hallgatóinknak, hogy e nyelvből tegyenek a követelményeknek megfelelő nyelvvizsgát, mert azt a Kar nem fogadhatja el.

**Alapképzési szakok:**

**KKK szövege:** *"Az alapfokozat megszerzéséhez legalább egy idegen nyelvből államilag elismert, középfokú (B2) komplex típusú nyelvvizsga, vagy azzal egyenértékű érettségi bizonyítvány vagy oklevél megszerzése szükséges."*

**Állásfoglalás:**

Az alapképzési szakok esetében bármely idegen nyelv elfogadható, az eszperantó, a lovári és beás nyelv is, ha abból legalább középfokú "C" típusú nyelvvizsga van.

Miskolc, 2010. június 25.

Dr. Szabó Miklós  
dékán